Name: Rechnen fur Zwerge 23.03.2020

5+2-= 7 9 5 1+2= 1 2 3
4+3= 8 7 5 2+5= 8 6 7
3+5= 6 8 6 3+1= 4 2 5
3+3= 6 5 4 3+3= 4 6 8
5+4-= 7 9 7 3+3= 5 8 6
2+4= 5 4 6 3+2= 5 3 3
3+3= 7 7 6 3+3= 6 8 4
3+1= 4 3 2 2+2= 5 4 5
1+2= 3 2 4 5+1= 6 7/ 8
3+2= 5 7 6 4+3= 5 7 >
7-1= 4 6 5 8-3= 6 7 5
7-4= 1 3 1 5-2= 4 2 3
7-3= 5 5 4 6-3= 5 3 2
4-1-= 4 1 3 6-3= 1 3 5
4-1= 3 4 5 /7-2= 5 6 3
Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/9a69e9e1



